



捕捉动人瞬间 讲好环保故事

“生态泰安行动派”微视频、摄影作品大赛启动

本报泰安12月16日讯(记者 郭健) 13日,泰山石油杯“生态泰安行动派”微视频、摄影作品大赛启动仪式暨新闻发布会举行。

近年来,泰安市牢固树立绿色发展理念,着力加强生态环境保护,生态环境明显改善提升,这些点滴改变和进步都凝结着全社会各行各业的付出与努力。本次微视频和摄影大赛,确定以“用行动铸就碧水蓝天梦”为主题,从不同视角捕捉这些动人瞬间,讲好环保故事,弘扬生态文明正能量,动员全社会积极行动起来,共建美丽家园。

本次比赛分为“微视频”和“摄影作品”两个组别。作品征集时间为今年12月到明年3月15日;入围作品展播时间为2020年4月15日至6月5日;颁奖时间:2020年6月5日。参赛作品应紧紧围绕“用行动铸就碧水蓝天梦”这一主

题,内容积极向上、真实准确、构思新颖、意象清晰,弘扬主旋律,体现正能量,符合生态文明建设、生态环境保护的主题。

参赛者可以是个人、团体、部门单位及广告传媒公司等社会各界,参赛者应对作品拥有完整的著作权,不得抄袭,重复投稿,并保证其作品不侵犯第三人的著作权、肖像权、名誉权、隐私权等合法权益。获奖作品版权归活动主办方所有,主办方有权对征集作品公开发表、结集出版、播出推送、展览展示等。

活动详情可在泰安市生态环境局官方网站查询,或关注“泰安环境”官方微信、微博,搜索泰山石油杯“生态泰安行动派”微视频、摄影作品大赛。获奖名单统一对外发布,优秀作品将在学习强国平台上展播。

王兆富严重违纪违法 被开除党籍和公职

本报泰安12月16日讯(记者 侯海燕) 日前,中共泰安市纪委、泰安市监委对岱岳区委原常委、政法委书记王兆富严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,王兆富违反政治纪律和政治规矩,不履行全面从严治党主体责任,对抗组织审查;违反中央八项规定精神和廉洁纪律,违规收受可能影响公正执行公务的财物,违规出入私人会所,违规公款购买赠送礼品,长期借用管理服务对象车辆;违反组织纪律,不执行民主集中制,个人擅自决定重大事项,在组织函询时不如实说明问题;违反工作纪律,不正确履行职责;违反生活纪律;违反国家财经法规,违规安排在下属公司报销费用,套取工程款私设“小金库”并使用

“小金库”款项。利用职务便利为他人谋取利益,索取、非法收受他人财物,套取工程款占为己有,数额特别巨大,涉嫌受贿、贪污犯罪。

王兆富身为党员领导干部,丧失理想信念,背离党的宗旨,对党不忠诚不老实,道德底线失守,严重违反党的纪律,构成职务违法并涉嫌犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经中共泰安市纪委常委会会议研究并报中共泰安市委批准,决定给予王兆富开除党籍处分;由泰安市监委给予其开除公职处分;依法终止其党代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

游客被困岱顶,随时有生命危险

消防员奋战4小时成功营救

本报泰安12月16日讯(记者 朱德明 通讯员 耿兆飞) 14日6时11分,泰安市消防支队接到警情,有一名游客被困岱顶,当时身体虚弱,随时有生命危险。泰安消防泰山中队消防员携带救援设备迅速开展搜索救援。

消防员与辖区派出所民警会合后,进一步获取了这名报警游客被困的位置信息。由于被困人员在户外时间较长,手机没电了,当时救援人员未能与被困游客取得联系,只能根据前期获取的信息,在岱顶展开搜寻。

救援人员在寒风中先后对东尧观顶、西尧观顶以及药山附近搜寻。在搜寻2个小时后,于当日8时34分左右,在西尧观顶向北200米处的一个小断崖后面,成功找到被困游客。救援人员第一时间给被困游客检



消防员营救被困游客。 通讯员供图

查伤势,随后使用救援设备,将被困游客送至索道站。当天10时许,被困游客抵达中天门索道站,120医护人员将游客送至医院继续进行救治。

中小学寒假时间确定 腊月十七放假假期4周

本报泰安12月16日讯(记者 侯海燕) 16日,泰安市教育局官网发布《关于2020年中小学假期安排有关工作的通知》,寒假放假时间确定。

据了解,义务教育阶段学校寒假为4周,时间为2020年1月11日至2月8日(农历2019年腊月十七至2020年正月十五),2月9日报到,2月10日(农历2020年正月十七)开学。

普通高中寒假为3周,时间为2020

年1月18日至2月8日(农历2019年腊月廿四至2020年正月十五),2月9日报到,2月10日(农历2020年正月十七)开学。

此外,2020年暑假时间也同时公布。义务教育学校暑假为8周,时间为2020年7月4日至8月30日,8月31日报到,9月1日开学。

普通高中学校暑假为7周,时间为2020年7月11日至8月30日,8月31日报到,9月1日开学。